



В городе Чусовом четверо местных жителей, двое из которых несовершеннолетние, предстанут перед судом в связи с обвинением в совершении 14 преступлений против собственности

Следственным отделом по городу Чусовой Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четверых жителей города Чусового, двое из которых несовершеннолетние - 16-летний подросток и 15-летний воспитанник детского дома. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении 13 преступлений, предусмотренных п.п. «а, б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п.п. «а, б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража и покушение на кражу чужого имущества, совершенных группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище), п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж, совершенный с незаконным проникновением в жилище) и ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в преступную группу).

По данным следствия, с 31 июля по 22 ноября 2012 года 20-летний обвиняемый, разжигая корыстные стремления и жажду наживы, предложил 14-летнему воспитаннику ГУОУПК «Детский дом» города Горнозаводск, систематически сбегавшему из детского дома и проживающему со своим старшим братом в городе Чусовой, совершать кражи, сообщив об известных ему каналах сбыта похищенного. Оказывая на несовершеннолетнего психическое воздействие, обвиняемый вовлек его в преступную группу, участниками которой совершено 13 краж, 7 из которых - в группе. После этого 20-летний злоумышленник от органов следствия скрылся, по истечении 4-х месяцев с момента совершения последнего преступления был задержан в Свердловской области. За это время указанный несовершеннолетний и его брат, совершили в группе с другим 15-летним жителем города Чусовой еще 6 краж.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

04 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/722764>